
Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού
Κοντά στον Ελληνισμό της Αυστρίας η Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού

  Κοντά στον Ελληνισμό της Αυστρίας βρέθηκαν από τις 23 έως και τις 26 Απριλίου 2010 μέλη της Εταιρίας
Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού (Ε.Μ.Κ.Α.Ε) με επικεφαλής τον πρόεδρο του Διοικητικού
Συμβουλίου Δρ Κώστα Σ. Πασχαλίδη, αποδεχόμενοι επίσημη πρόσκληση της Γενικής Γραμματέως του
Συμβουλίου Απόδημου Ελληνισμού Δρ Όλγας Σαραντοπούλου.      
  Τα μέλη της Εταιρίας Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού   παραβρέθηκαν το βράδυ του
Σαββάτου 24 Απριλίου 2010 στην μεγάλη ελληνική  πολιτιστική βραδιά, που διοργάνωσε στη Βιέννη ο 
Διαπολιτιστικός   Σύλλογος «Μακεδονία» και περιελάμβανε ένα πολύωρο καλλιτεχνικό πρόγραμμα  με
συντελεστές την 30μελή «Μικτή Παραδοσιακή Χορωδία» της Αδελφότητας   Μικρασιατών του Ν. Σερρών
«Άγιος Πολύκαρπος».           

  Η Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού για μία ακόμη φορά ανταποκρίθηκε στο αίτημα
του άοκνου προέδρου της Αδελφότητας Μικρασιατών του Ν. Σερρών «Άγιος Πολύκαρπος» κ. Σωκράτη
Κοτζάογλου και λειτούργησε ως συνδετικός κρίκος δημιουργώντας μία γέφυρα επικοινωνίας μεταξύ της
Αδελφότητας Μικρασιατών και του Ελληνισμού της Βιέννης.       Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στην
Αυστριακή πρωτεύουσα ο πρόεδρος της Εταιρίας Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού Δρ Κώστας
Σ. Πασχαλίδης είχε σειρά επαφών με το Μητροπολίτη Αυστρίας - Εξαρχο Ουγγαρίας και Μεσευρώπης κ.κ.
Μιχαήλ, τον Πρόεδρο της ιστορικής Κοινότητας του Αγίου Γεωργίου στη Βιέννη Δρ Ανδρέα Κυριακούλη
καθώς και με τον δραστήριο πρόεδρο του Διαπολιτισμικού Συλλόγου «Μακεδονία» κ. Χαρίλαο Ζήκο.
  
  Ο Δρ Κώστας Σ. Πασχαλίδης είχε ιδιαίτερη συνάντηση με τη Γενική Γραμματέα του Συμβουλίου Απόδημου
Ελληνισμού Δρ Όλγα Σαραντοπούλου κατά την οποία συζητήθηκαν σειρά προβλημάτων που ταλανίζουν τον
Ελληνισμό τόσο της Βιέννης όσο και των υπολοίπων περιοχών, όπου δραστηριοποιείται το ελληνικό στοιχείο. Η
Γραμματέας του ΣΑΕ ενημερώθηκε και έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον, δηλώνοντας την εθελοντική συμμετοχή της
με την ιδιότητα της ιατρού καρδιολόγου, για το «Πρόγραμμα Παροχής Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας
στον Απόδημο Ελληνισμό», που ξεκίνησε η Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού με
ιδιαίτερη επιτυχία.
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